
 

      *střípky z policejních svodek* 
 

Přemíru své agresivity se rozhodl 31letý 

muž vybít na kolemjdoucích v podvečerních 

hodinách v blízkosti kruhové křižovatky pod 

barem Luna, kde ve značně podroušeném stavu 

vulgárně pokřikoval na chodce a snažil se 

vyvolat šarvátku. Na místo byla přivolána hlídka 

strážníků, která se při snaze o ztotožnění osoby 

dostala s mužem do bezprostředního kontaktu, 

kdy muž na hlídku zaútočil a při realizaci 

zákroku došlo k poranění jak strážníků, tak 

muže, proti kterému zasahovali. Na místo byla 

přivolána policie ČR a zdravotní záchranná 

služba. Během jejich příjezdu se muž snažil 

napadnout nejen policisty, ale i zdravotníky, 

proto bylo rozhodnuto o předání na 

Protialkoholní záchytnou stanici a muže 

v sanitním voze doprovodila policejní eskorta. 

Za své vulgární chování a fyzický útok na úřední 

osoby se nyní muž bude zpovídat u soudu.       

 

Jako každý rok, i letos, se již tradičně úsek 

prevence při Městské policii a DDM Bludiště 

zhostily přípravy Oblastního kola celostátní 

Dopravní soutěže mladých cyklistů v rámci 

chodovských škol. Oblastní kolo se konalo 14. a 

15. dubna v teoretické a praktické části. 

14.dubna se soutěžilo v dopravních písemných 

testech (znalost dopravních značek, křižovatky, 

znalost silničního provozu) a dále ve zdravovědě 

(laická první pomoc s ukázkou praktické 

dovednosti na výcvikové figuríně) a 15.dubna se 

soutěžilo v jízdě zručnosti (překážková 

cyklodráha se zaměřením na dovednost 

bezpečně ovládat jízdní kolo). Celkově soutěž 

v mladší ktg. vyhrála 3.Zš Husova, 1.dr. s 

celkovým skóre  2000b. Ve starší ktg. vyhrála 

2.Zš Školní, 1.dr. s celkovým skóre  2025b.  

 

 
   

    

      
 

 
    

Víte, že… 
 

V průběhu května, až do uzávěrky tohoto čísla 
Zpravodaje, stále probíhalo v regionu města 

Blokové čištění. Od zahájení čištění jsme byli 

nuceni bohužel odtáhnout již 129 vozidel!! 
 

  
        

…POZOR!!  stále ještě hledáme 3 parťáky do 

našich řad. Pokud máte vážný zájem pomáhat 

v bezpečnostní a dopravní problematice tomuto 
městu v uniformě strážníka, ozvěte se nám.             

   

          zpracoval:  kom.Ladislav Staněk 

            úsek prevence kriminality 

    zást.velitele Městské policie Chodov                  


